
CONSEIL DES COMMISSAIRES 
Commission scolaire New Frontiers 

 
Procès-verbal d'une séance extraordinaire du Conseil des commissaires de la Commission scolaire New Frontiers  
tenue dans la salle du personnel aux bureaux de la Commission scolaire New Frontiers, 214 McLeod, Châteauguay 
(Québec), le mardi 20 mai 2025, à 20 heures, à laquelle étaient présents les commissaires suivants, représentant le 
quorum du Conseil des commissaires : 
 
• John Ryan, président 
• Raymond Ledoux, vice-président, circonscription électorale no 1 
• Karin Van Droffelaar, circonscription électorale no 2 
• Lina Chouinard, circonscription électorale no 3, sur Teams 
• Kenneth Crockett, circonscription électorale no 4 
• Anne-Marie Yelle, circonscription électorale no 6 
• Dianne Eastwood, circonscription électorale no 7 
• Peter Stuckey, circonscription électorale no 8 
• Barbara Ednie, circonscription électorale no 9, sur Teams 
• Connor Stacey, circonscription électorale no 10 
• Lorne Ferguson, commissaire représentant les parents, niveau primaire 
• Kenneth Bernard, commissaire représentant les parents, niveau secondaire 
• Jennifer Largan, commissaire représentant les parents 
 
Absents avec regrets : 
• Cristian Espinosa-Fuentes, circonscription électorale no 5 
• Brenda Bourdeau, commissaire représentant le Comité consultatif des services aux élèves handicapés et aux élèves 

en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage 
 
Également présents : 
• Mike Helm, directeur général 
• Joyce Donohue, directrice générale adjointe et secrétaire générale 
• Kara Johnstone, directrice des systèmes et des technologies de l'information 
• Joanne Malowany, directrice des services éducatifs 
• Cuthbert McIntyre, directeur des ressources humaines 
• Terence Savoie, directeur des services financiers, directeur des ressources matérielles par intérim et représentant 

de la NFAA 
• Kara-Lee Woods, directrice des centres CVCEC et HAECC 
• Bonnie Gilmour, présidente, SEPB Local 576, sur Teams 
 
Appel à l'ordre et remarques d’ouverture 
Le président a ouvert cette 356e séance à 20h03 et a souhaité la bienvenue aux membres, en reconnaissant Terry Savoie 
en tant que représentant de la NFAA.  
 
Confirmation de conformité – Convocation d'une séance extraordinaire  
La secrétaire générale confirme que cette séance extraordinaire a été convoquée conformément aux exigences de la 
Loi sur l’instruction publique. 
 
Déclaration de reconnaissance du président J. Ryan 
Nous reconnaissons que nous nous réunissons ce soir sur les terres ancestrales de la nation mohawk. Nous le faisons avec la 
volonté d'améliorer la compréhension de la riche histoire et de la culture de nos voisins autochtones. Nous reconnaissons 
ces terres en sachant que certains pourraient entendre et s'interroger sur la raison pour laquelle nous le faisons ou sur la 
fréquence à laquelle nous le faisons. Le fait que ces questions soient soulevées indique que cet exercice fonctionne et nous 
incite à engager le dialogue. C'est une bonne chose. 
 
Déclaration de conflit 
Aucune déclaration de conflit n'a été faite concernant les points à l'ordre du jour de ce soir. 
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Adoption de l'ordre du jour 
L'ordre du jour a été adopté tel que présenté sur proposition de la commissaire J. Largan. 

MOTION ADOPTÉE à l'unanimité. 
 
Période de questions du public 
Aucune question n'a été posée par les membres du public. 
 
Remarques du président 
Le président a brièvement commenté le succès de la Conférence du printemps et a indiqué qu'un rapport sur la 
conférence serait présenté lors de la prochaine séance du Conseil. 
 
Rapport du directeur général 
Le directeur général a fait les mises à jour suivantes : subvention de 15 000 $ accordée par l’Académie canadienne des 
arts et des sciences de l’enregistrement à CVR pour son programme musical à la suite d'une demande présentée par 
Mme Lynn Harper ; visite des écoles par les commissaires ; vernissage de la Coalition des élèves qui a eu lieu plus tôt 
dans la journée ; et nominations administratives.  
 
Deuxième période de questions publiques 
Aucune question n'a été posée par les membres du public. 
 
Ajournement 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h17 sur proposition de la commissaire L. Chouinard. 

MOTION ADOPTÉE à l'unanimité. 
 
 
 
 
John Ryan  Joyce Donohue 
Président  Secrétaire générale 


